#### 责任编辑 汤琴

## 日报首届婚博会明天开幕

逛展指南火热出炉啦



明天,乐清日报首届婚博会暨中央公馆金秋婚房展就要华丽开幕了。 婚博会为期两天(11月16-17日) 精彩纷呈 看点多多 组委会还准备了总价 值10万元的奖品。

为让市民更全面了解婚博会的各项内容 轻松参与各项活动 本报特奉上一份 婚博会逛展指南。

### 金鼎大酒店宴会厅示意图



#### 没入场券 也可逛展

截至昨日,活动组委会已对 外发放5000份乐清日报首届婚博 会入场券。

为期两天的婚博会共分成4 个半场(上午场9时开始,下午 场2时开始)。活动主办方准备了 200 份纪念品,每半场的前50名 市民可凭入场券到领奖区领取一 份价值30元的精美纪念品。

逛婚博会的市民无需购物 在入场券上集齐5家以上参展商家 的印章,便可持入场券参加抽 奖。此外,凭入场券可享受现场 所有商家的优惠待遇。

入场券是抽奖凭证,没有入 场券的市民同样可以来逛婚博 会。 婚博会组委会工作人员说。

### 集体婚礼 豪礼相送

婚博会开幕式 十全十 集体婚礼是看点之一。届 ,市民可享受一场户外婚礼视 觉盛宴,共同见证10对新人的浪

明天9时多,10对新人将乘 坐路虎婚车环绕市区育英路、旭 阳路等主要路段。10时许,新人 到达市区中心公园喷泉景观区, 婚博会正式开幕。新人们宣誓、 交换戒指、共饮 同心酒 后, 现场将进行抽奖,其中一等奖1 份,为越南岘港双人游;二等奖2 份,为价值5000元的对戒;三等 奖7份,为价值2000元的婚纱摄

影抵用券及价值3888元的婚庆策 划抵用券。

婚礼后,10对新人及其亲友 团将去与中心公园相邻的中央公 馆看婚房、闹洞房。

### 七大展区 惊喜多多

此次婚博会主会场设于金鼎 大酒店宴会厅, 共推出七大展 区,横向集中了结婚产业链上的 各式新婚服务和产品,纵向集聚 了各行业中有影响力的强势品牌 企业,将打造 一站式婚庆消费 采购平台 。

婚博会每半场均有3次抽奖, 等奖奖品为 IPAD mini, 二、 三等奖奖品有电磁炉、古井贡年 份原浆等。

婚博会现场将开展舞蹈表 演、报纸创意服装秀、 幸福来帮 等各种互动游戏,参与活动 的市民均可获得礼品。

### 搭讪有理 大胆相亲

11月16日下午, 搭讪有 相亲大会将在金鼎大酒店宴 会厅活动区举行,同时在中央公 馆设分会场,两个会场都设有相 **亲资料墙,人场**适龄青年可以在 现场寻觅心仪的另一半。

相亲大会采用自助方式,免 费提供茶水、餐点。单身青年可 以进入活动区物色心仪对象,直 接搭讪,也可通过主持人传话, 安排相亲。

## 市区市民 尽量不开车

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 余甘棠)预计婚博会期间逛展会的 市民较多。金鼎大酒店地面、地下 停车位约150个,开车前来的市 民,一定要按引导员指挥停好车子。

另据市区交警中队交警介绍, 金鼎大酒店所在的市区宁康西路一 带的非机动车道内也有停车位,但 是数量有限,车主务必有序靠边泊 车,若发现违法停放车辆,交警部 门会使用拖车及时拖移。

去逛婚博会的市民,最好是拼 车或是乘坐其他交通工具出行。 交

## 双休日 天气很给力

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 柳 建英) 市气象台监测显示,这次南下的 冷空气,携北风裹冷雨,我市气温从 11月9日14时的28.3 降至11月11日 15时的11.0 ,是近期最强的一次降 温。其间,全市普降小到中雨,过程总 降雨量37.0毫米。

昨天虽然也阴冷,但气温有所回 升。预计周末又有一股冷空气补充影 响,但天气晴朗。在暖阳相伴之下去逛 逛婚博会是一个不错的选择。

## 未来3天天气预报 14 - 19 (3) 13-20 12-18

## 读书驿站

本报讯 (记者 黄崇森) 我市要在 全市各单位、场所设置 读书驿站 的 消息见报后(详见11月7日、13日乐清 日报),市民热烈响应,有人打来电话 要捐书,有人提出申请要设置书站。

11月13日,乐清市华仪小额贷款 股份有限公司负责人在电话中称,他们 公司的客流量较大,如果有 读书驿 站 ,可以让顾客在等待中有事可做。 同时,公司可以通过这样的一个平台, 推进学习型组织的创建,如果设置 读 书驿站 ,公司也会出一些经费,购买 一些好书籍,供顾客和员工阅读。

提出捐书的单位和市民也不少,11 月14日,市财政地税局文化活动中心 主任郑甘雨说,设置 读书驿站 是一

## 受到市民欢迎

有人要捐书 有人想设书站

个非常好的举措,对提高全社会的阅读 氛围很有好处。目前该局正在发动干部 捐书,星期六一起送到中心公园的现场

-些单位希望设置书站的话,可以 直接联系市图书馆(联系电话 62526562),单位、市民希望向 读书 驿站 捐赠图书的,可以在本周六参加 中心公园的现场捐赠活动,或者联系市 新华书店的高女士(联系电话 13968700011)。



## 2014年 高考招飞 变化有点大

记者 郑望喜 通讯员 李如奎

11月13日,我市30余名高三学生 到温州参加国际航空公司招飞初检。

记者从市招生办获悉,2014年高 考招飞 有了很大的变化 共有4个单位 在浙江招生。

空军招飞对象为参加2014年全国 普通高校招生统一考试的普通中学应届 高中毕业男生,文理科不限。

2014年空军招飞文化条件要求为 高考成绩在本省2014年一本分数线左 右,考虑到个别学生文化成绩还有一定 的提升空间,可在综合审查把关的前提 下予以暂留,参加南京选拔中心文化初 选考试仍达不到规定标准的将不再保

据悉 我市今年有2名学生被空军航 空大学录取 ,其中陈颢匀同学同时被北 京大学双学籍飞行员班录取 成为我市 及温州市近年来首位取得双学籍的空军 飞行学员。

中国国际航空股份有限公司2014

年开始,改由南京航空航天大学培养飞 行学员。

2014年,中国民用航空飞行学院计 划在浙江省招收飞行技术(本科)、空乘 空保(专科)专业学生,本科学制4年,专 科学制3年。招生对象为2014年参加全 国普通高校招生统一考试的浙江省文、 理科高中毕业生,还招收往届高中毕业 生。其中,民航空中安全保卫专业限招男 生,空中乘务专业兼招男、女生。招飞初 检时间定于11月15日。

2014年,中国民航大学在我省招收 的飞行学员均采用订单式培养模式 招 收男性高中毕业生,英语语种,文理兼 收,年龄在16至20岁,文科学生录取比 例不超过招生总数的20%。报考该校飞 行技术专业的考生,首先要进行网上报 名 ,第一阶段报名时间截至2013年11月 30日。考生可登录中国民航大学官方网 站http://www.cauc.edu.cn 点击 招 生就业 进入 飞行招生 系统进行网上 报名。浙江地区学生预选初检预计将在 11月份进行,报名、体检均为免费。

## 双十一,那些痛的遭遇

记者 叶萌 海虹 通讯员 阮淑阳 吴悦 金建光

双十一 这场网购血拼的硝烟刚 刚散去,很多人庆幸 淘 到了好 宝 贝 ,但也有人高兴不起来,因为被骗 取了钱财。

11月11日上午,家住柳市镇高后 村王某在网上交易时被骗3720元。

当天上午,王某通过游戏平台出售 自己账号,不一会儿,有个买家主动联 系王某,说他打了1200元到一个网络 平台,并将该网址给了王某,让王某进 行查收。王某毫无戒备在买家指导下一 步步进行电脑操作,客服对王某说: 你需要先转120元解冻。

于是,王某很放心进行支付。不 料,客服再次提醒王某:你的账号出现 异常,需同样的价格解冻。一直到王某 支付了3720元,王某才发现自己受 骗,立即和买家联系,买家已经下线。 王某向当地派出所报案。

接到一个电话,对方称自己是淘宝天猫 的商家,说小杨昨天抢购的那个商品 因为系统出错,需要他再次提交订单。 对方还通过 QQ 给小杨发来了信息,信 息里详细列出小杨的收货地址、订单编 号等。小杨见信息这么完备,于是按照 对方的要求重新递交了订单,后又被对 方以验证的方式骗走了银行卡账号、密 码以及手机验证码,导致他银行卡上的 5000来元钱被转走。

11月12日中午, 虹桥的买家小杨

小杨马上报案。值班民警称当天他 已接到多起有关网络诈骗的报案了,这 些骗子都假冒卖家,借口发货困难、系 统出错等,让买家再次提交订单,等买 家输入银行卡账号和密码时,他们卡上 的钱也被骗走了。

民警提醒,这类网络诈骗案件的发 生,基本上与交易信息的泄露有关。而 交易信息泄露只有两种可能: 卖家泄露 交易信息或买家自己的电脑中了木马病 毒,交易信息被盗取。



活动时间:11月15日(五)-11月17日(日)

◇换卡点请至四楼男装区◇

# 2-4楼 现金 流行服饰

## 一次性换购五张赠券卡送光漂洗衣液

### 【珠宝区】

珠宝类6折起

## 【银行活动】

刷交通银行/台州银行 中国邮政储蓄银行赠券

## 【特别企划】

六周岁庆生PARTY 机甲少女COSPLAY助阵:

### 【化妆品】

兰蔻/雅诗兰黛满额赠礼

满额最高赠4000元商场赠券 九大知名化妆名品强强联手 特推店史首波〈玩美变妆·周年福袋〉

## 【运动区】

当日现金实付满1080元

#### 送时尚水晶杯(每天限100份) 【淑女装】

屈臣氏、星巴克、梦幻乐园、金宝贝早教、肯德基、联华超市、面包新语不参加以上活动。以上活动如有变化,请以商场海报为准。

当日现金实付满1680元 现场派发卡通气球 送花样时尚便携包海天限100份



店|乐清市清远路221号 Tel/0577-61609888